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ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 07/2010 DO CONSELHO REGIONAL DE 1 

FARMÁCIA DO ESTADO DO MARANHÃO-CRF/MA REALIZADA NO DIA TRINTA 2 

DE SETEMBRO DE DOIS MIL E DEZ. 3 

Às 19h00 (dezenove) horas do dia trinta de setembro de dois mil e dez, na sede do Conselho 4 

Regional de Farmácia do Estado do Maranhão, situado na Rua dos Faveiros Quadra-B, nº 07 São 5 

Francisco, nesta cidade, a diretoria e os conselheiros do CRF/MA estiveram reunidos para a 7ª 6 

reunião plenária ordinária do CRF-MA de 2010. Dando início à reunião plenária, o Senhor 7 

Presidente deu boas vindas aos conselheiros, assessores, colaboradores e os Farmacêuticos 8 

Marcelo de Carvalho Gonçalves e Robert da Silva Furtado Cutrim. Em seguida passou a 9 

palavra ao Secretário Geral Paulo Jessé Silva Gonçalves, para que fizesse a verificação do 10 

quorum, estando presente os seguintes conselheiros: Efetivos: Ronaldo Ferreira Pereira Filho, 11 

Ronaldo Tomaz de Aquino, Paulo Jessé Silva Gonçalves, Maria José Luna dos Santos da Silva, 12 

Sandra Maria Jansen Cutrim e Wellington Santana da Silva. Conselheiros Suplentes presentes: 13 

Cesar Roberto Melo Saraiva. Conselheira Federal Efetiva ausentes: Mary Jane Limeira de 14 

Oliveira e Jairo Ribeiro Souza.Conselheiros Efetivos Ausentes: Michael dos Santos, Nivaldo 15 

Mota Pereira e Neide Maria de Holanda Araujo Viana. Conselheiros Suplentes Ausentes: 16 

Edson Abreu Belfort. Justificaram ausência os conselheiros Michael dos Santos por motivos 17 

de compromissos profissionais pré agendados e Neide Maria de Holanda por motivo de saúde. A 18 

Conselheira Federal Mary Jane Limeira de Oliveira também justificou ausência, por 19 

motivo de estar participando de reunião plenária no CFF, solicitando que fosse lida em plenário 20 

as suas comunicações. O Conselheiro Paulo Jessé informou que trouxe um assunto para 21 

compor a pauta, que tratava-se de uma matéria veiculada no Fantástico, solicitando licença ao Sr. 22 

Presidente e aos conselheiros para executar a citada matéria, e nela pedimos ao Conselho 23 

Regional de Farmácia uma providencia devido ao exercício ilegal da profissão de Farmacêutico 24 

por um Professor de Química da Universidade Estadual do Maranhão do Município de 25 

Imperatriz. Dando continuidade o Sr. Presidente passou às Comunicações da Diretoria. O 26 

Secretário Geral Paulo Jessé informou que esteve na Cidade de Itapecuru Mirim 27 

acompanhado do Sr. Diretor Presidente Dr. Ronaldo Pereira Ferreira Filho e do Dr. Marcelo de 28 

Carvalho Gonçalves, a convite da Delegada Honorária Dra. Gisele Pereira Soares, e, tivemos a 29 

oportunidade de reunir com os colegas farmacêuticos, profissionais da vigilância sanitária, onde 30 

realizamos uma palestra sobre a assistência farmacêutica sobre a RDC 44. O Vice-Presidente 31 

Ronaldo Tomaz de Aquino comunicou que no dia 17 de setembro houve a colação de grau da 32 

sexta turma do Curso de Farmácia da Faculdade de Imperatriz – FACIMP, que teve como 33 

Patrono o nosso Presidente Dr. Ronaldo Ferreira Pereira Filho. Informou também que foi criado 34 

o Núcleo de Educação Permanente – NEP da Seccional de Imperatriz, sob a coordenação da Dra. 35 

Daniela Fernandes. Com a palavra a Diretora Tesoureira Maria José Luna comunicou a 36 

realização da Jornada de Atualização de Citologia nos dias 03, 04 e 05 de setembro na Cidade de 37 

Imperatriz, sendo um evento muito proveitoso. Tivemos também em São Luis, no Hospital 38 

Universitário nos dias 16 e 17 de setembro a I Jornada de Citologia Clínica do Maranhão, onde 39 

tivemos a presença do Professor Dr. Zeferino da UNICAMP, Dra. Rita Gorete da Universidade 40 

de Goiás, palestras sobre vacinas de HPV e sobre controle de qualidade de citologia e no último 41 

dia tivemos a mesa redonda com a Dra. Ana Maria Nogueira que atualmente é a Coordenadora 42 
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do Programa Viva Mulher, com toda equipe do LACEN que hoje é encarregado do Controle 43 

Externo de Qualidade de Citologia do Maranhão. Com a palavra o Sr. Presidente disse que 44 

gostaria de parabenizar a Dra. Maria José Luna pelo trabalho realizado este mês na área de 45 

citologia com 15(quinze) colegas da Cidade de Imperatriz. Disse que a receptividade foi muito 46 

boa e isso faz parte das atividades fora do conselho que temos desenvolvido na nossa gestão 47 

através do Núcleo de Educação Permanente. O objetivo do NEP é levar conhecimento onde o 48 

colega está, e isso nós temos feito não só na Capital, mas em qualquer cidade aonde sejamos 49 

requisitados. Nos dias 17 e 18 de setembro esteve na Cidade de Imperatriz muito honrado com o 50 

convite que lhe foi feito para ser Patrono de uma Turma de 44 novos profissionais, dizendo que 51 

gostaria de dividir esse convite com todo o plenário do Conselho, porque na verdade é um 52 

reconhecimento de que esses profissionais estão tendo de que o Conselho de Farmácia hoje é 53 

diferente. Comunicou que no dia 22 de setembro, tomou posse como Conselheiro Titular e Dr. 54 

Wherbyfran Cabral como Suplente, no Conselho Municipal de Saúde, para o mandato de 2011-55 

2012, representando o Conselho de Farmácia. Informou ainda que a FIP (Federação 56 

Internacional Farmacêutica) instituiu o dia 25 de setembro como o Dia Internacional dos 57 

Farmacêuticos, data que vai ser comemorada daqui por diante com ações em todo o mundo 58 

comemorando a importância do farmacêutico. Em seguida a palavra aos Conselheiros 59 

Regionais para suas comunicações: Com a palavra a Conselheira Sandra Jansen 60 

cumprimentou os conselheiros dando votos de boas vindas ao colega farmacêutico Dr. Robert 61 

Cutrim, dizendo que o mesmo foi seu aluno, e que era um orgulho recebê-lo no plenário do CRF-62 

MA. O Conselheiro Cesar Roberto deu boa noite a todos, comunicando que participou da 63 

Jornada de Citologia, dizendo que foi um sucesso, com a participação de muitos colegas com 64 

apresentação de trabalhos importantes e reflete o interesse da classe pela citologia e até a 65 

necessidade que tem desse profissional nessa especialidade no nosso Estado. Disse que esteve 66 

conversando com alguns colegas e surgiu a idéia de sempre haver esse tipo de evento.  67 

O Conselheiro Wellington Santana informou que essa semana recebeu um comunicando do 68 

INCQS, onde eles vão enviar umas amostras de leite liofilizado para o Lacen MA setor de 69 

bromatologia e química, para serem realizadas análises do material e envio dos resultados ao 70 

INCQS, servindo como teste de proficiência para qualificar o laboratório o Lacen/MA, isso a 71 

nível de Maranhão é muito importante e para nós farmacêuticos que trabalhamos no setor de 72 

bromatologia. Informou também que foi realizada uma pesquisa sobre o sal de cozinha para o 73 

Ministério da Saúde e o resultado desse trabalho foi enviado para o SINBRAVISA que foi 74 

aprovado e no mês de novembro toda a equipe da Bromatologia irá para Belém defender esse 75 

trabalho. Dando continuidade o Sr. Presidente passou ao Dr. Wherbtyfran para as 76 

comunicações do Sindicato. Com a palavra o Wherbtyfran deu boa noite a todos, 77 

agradeceu ao Sr. Presidente a oportunidade, informando que o Processo Eleitoral do Sindicato 78 

teve seu início como Assembléia Geral convocada com edital publicado, como todo processo 79 

eleitoral. Essa reunião aconteceu com a presença de um número significativo de colegas que para 80 

nós foi gratificante. Aberto o processo do edital iniciou-se o passo a passo desse processo e no 81 

dia 05 de outubro obrigatoriamente será realizado o processo eleitoral, uma vez que o mandato 82 

encerra-se no dia 05 de novembro e tanto o Estatuto quanto o Regulamento Eleitoral, 83 

determinam que tem que ser feito trinta dias antes do término do mandato. Com base nisso, 84 
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foram feitos todos os procedimentos, já tendo sido eleita a Comissão Eleitoral composta pelos 85 

farmacêuticos Dorílea Sousa Fernandes, Miguel Dourado e Cristiane Coelho. Em seguida o 86 

Farmacêutico Robert Cutrim usou a palavra cumprimentando a todos agradecendo o convite 87 

para participar da plenária e se colocando a disposição do Conselho para colaborar no que for 88 

necessário para engrandecer a profissão farmacêutica. Dando continuidade o Sr. Presidente 89 

passou ao ponto de pauta: Leitura, Discussão e aprovação da ata 06/2010. Após a leitura da 90 

ata pelo Diretor Secretário, foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. 91 

Prosseguindo passou ao ponto de pauta: Assinatura do Termo de Ajustamento de Conduta 92 

da Promotoria de Defesa e Saúde de Imperatriz. Comunicou que o Conselho Regional de 93 

Farmácia foi procurado pela Dra. Aline, Promotora de Justiça de Imperatriz para revisão do 94 

Termo de Ajustamento de Conduta daquela Cidade que precisava ser revisto. Aconteceu uma 95 

reunião com a Promotora, que analisando os dados estatísticos, não só em termos quantitativos, 96 

mas qualitativos do total de presenças das inspeções realizadas em Imperatriz determinando 97 

reavaliação ainda para o mês de outubro. A idéia preliminar da Dra. Aline é que seja exigido o 98 

cumprimento imediato das oito horas sendo obedecida a legislação trabalhista. O Presidente 99 

Informou que já estamos em fase de contratação de um novo Fiscal para a Região Sul do 100 

Maranhão, já que a Fiscal Dra. Monice Abrantes por iniciativa própria não pode continuar, 101 

solicitando sua demissão. Dando continuidade passou ao ponto de pauta: Exibição do Vídeo 102 

sobre manipulação de produtos farmacêuticos de forma irregular por Químico na Cidade 103 

de Imperatriz, exibido no Programa Fantástico da Rede Globo, passando a palavra para o 104 

Dr. Paulo Jessé para suas considerações. Com a palavra o Dr. Paulo Jessé disse que precisamos 105 

estar atentos não só como conselho, mas muito mais como profissionais farmacêuticos. Sugeriu 106 

que o Conselho promovesse a abertura de um processo criminal contra esse Senhor pelo 107 

exercício ilegal da profissão. Disse que o Conselho de Medicina já está tomando providencias 108 

em relação ao fato dele estar prescrevendo esse tipo de produto supostamente medicamento e o 109 

Conselho de Farmácia também deve se posicionar de forma correta para que possamos realmente 110 

tomar uma providencia, mostrar para a população do nosso Estado aquilo que o Conselho de 111 

Farmácia está fazendo no sentido de proteção da saúde da população e preservação do âmbito da 112 

nossa profissão. Após discussão e manifestação dos conselheiros, o Sr. Presidente solicitou a 113 

opinião do Assessor Jurídico do CRF-MA. Com a palavra o Dr. Paulo Tavares disse que 114 

assistiu a matéria, dizendo que juridicamente cabe nessa situação o previsto no Código Penal o 115 

exercício ilegal da medicina, odontologia e farmácia. É uma ação penal pública incondicional 116 

que cabe ao Ministério Público tomar as providencias. O Sr. Presidente se comprometeu em 117 

procurar o Dr. Abdon Murad Presidente do Conselho de Medicina e saber qual a opinião 118 

dele, e, se efetivamente o CRM já está fazendo ou pretende tomar alguma providencia sobre esse 119 

assunto, por entender que o Conselho de Farmácia não deve entrar sozinho nessa questão. Disse 120 

que iria procurar também o Presidente do Conselho Regional de Química só para saber a opinião 121 

pessoal dele e se vai tomar alguma providência. Em seguida perguntou se o Plenário achava que 122 

o Conselho deveria fazer alguma coisa ou ficar omisso nessa questão. A Conselheira Sandra 123 

Jansen disse que achava que o Conselho como órgão fiscalizador da profissão tem que agir, mas 124 

agir com a certeza que as coisas irão andar corretamente, até porque temos muitos colegas 125 

envolvidos. Não somos órgão fiscalizador da química, isso compete ao Conselho de Química 126 
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verificar se ele está no exercício ilegal de Profissão. Disse que neste momento temos que reunir 127 

todos os órgãos envolvidos no processo e a partir daí, definir o que fazer.  Com a palavra o 128 

Farmacêutico Fiscal Miguel Leda Dourado usou a palavra dizendo que no seu entendimento 129 

no caso do Professor Frazão é exercício ilegal da profissão farmacêutica declarado e 130 

comprovado, e o Conselho de Farmácia tem obrigação de cumprir o seu papel ético fiscalizador. 131 

Isso é acintoso, agride a sociedade, então se há um prejuízo evidente para a sociedade, o 132 

Conselho não pode deixar de tomar a medida necessária que considera urgente. Dando 133 

continuidade o Sr. Presidente passou ao ponto de pauta: Aprovação da Plenária para 134 

Aquisição de um imóvel próprio par a sede da Seccional de Imperatriz. Disse que na 135 

plenária anterior ficou aprovado que a diretoria do Conselho iria procurar um imóvel para 136 

aquisição da Seccional de Imperatriz, que hoje pela demanda que tem, necessita de um espaço 137 

maior e mais adequado para atender as nossas necessidades. A principio surgiu a idéia de se 138 

alugar uma sala em um prédio do Centro Comercial, depois chegamos a conclusão que seria 139 

melhor comprarmos uma sala. Depois surgiu a oportunidade de comprarmos um imóvel que está 140 

sendo construído, que se encaixou exatamente no que pretendemos para Imperatriz. O imóvel 141 

fica localizado na Rua Gonçalves Dias, próximo da Rua Alagoas, área nobre de Imperatriz, com 142 

garagem para três veículos, recepção ampla, cinco salas, auditório com capacidade para trinta 143 

pessoas, sala para reunião de comissão, sala para fiscalização, sala para coordenação. Disse que 144 

hoje teríamos recursos para comprar esse imóvel à vista sem comprometer o Conselho, mas 145 

estamos enfrentando um problema de ordem burocrática, por não haver  previsão no nosso 146 

orçamento para este ano recurso para aquisição de imóvel. E para comprar esse imóvel teríamos 147 

de fazer uma reformulação orçamentária, que tecnicamente é possível, mas a informação que 148 

teve essa semana analisando junto a assessoria jurídica e contabilidade do Conselho, é que não 149 

seria possível ainda este ano adquirir imóvel por não ter previsão orçamentária. Passou aos 150 

Conselheiros as fotos e da planta baixa do imóvel, sugerindo que o conselho já começasse a 151 

tomar as providencias para, caso seja possível, o conselho adquira aquele imóvel. Só que antes 152 

da aquisição do imóvel propriamente dito, o assunto retornaria ao Plenário para decisão. Sugeriu 153 

ao Plenário que, caso fosse possível, junto ao Conselho Federal de Farmácia uma forma de 154 

aquisição do imóvel, retornaria ao Plenário e ao mesmo tempo providenciaria avaliação 155 

oficial da Caixa Econômica e de outras empresas, para verificar se o valor que está sendo 156 

oferecido está dentro da realidade do mercado. Dando continuidade passou ao ponto de pauta: 157 

Orçamento Programa e Plano de Trabalho para o Exercício de 2011. Pela Resolução do 158 

CFF, temos que aprovar até o dia cinco de outubro o Orçamento Programa do ano subseqüente. 159 

A Diretoria reunida com a Tesouraria, Contabilidade e Setor Jurídico do Conselho fez uma 160 

proposta inicial do Orçamento Programa para o ano de 2011, com a média da arrecadação dos 161 

últimos três anos, avaliamos a evolução da nossa arrecadação no ano de 2010 e estamos 162 

prevendo a possibilidade de em 2011 de que seja arrecadada pelo Conselho de Farmácia a 163 

quantia de R$ 2.900.794,00. Colocou para a aprovação a Proposta Orçamentária e Plano de 164 

Trabalho para o Exercício de 2011, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida solicitou 165 

ao Diretor Secretário Geral que fizesse a leitura da Portaria nº 021/2010 nomeando o 166 

Farmacêutico Robert da Silva Furtado Curtim como membro da Comissão de Ética do Conselho 167 

de Farmácia. O Sr. Presidente agradeceu em nome da Diretoria ao Dr. Robert pela sua 168 
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disponibilidade em fazer parte dessa comissão, que tem uma importância muito grande que é 169 

trabalhar eticamente os nossos colegas, que é um desafio para poucos. Em seguida o Senhor 170 

Presidente colocou para aprovação os processos de inscrição dos farmacêuticos, sendo 171 

aprovados por unanimidade: Inscrições Definitivas: Victor Hugo Gomes Melo; Écia Lima 172 

Carneiro; Priscilla Keile Pereira de Oliveira; Milenna Silva Brasil; Thiago Vinnicius Coelho 173 

Fonseca; Michelle Ravielle Nerval Gonçalves; thefannie Gavilan Lopes Silva; Délio Sobral do 174 

Nascimento; Danielle Viana Barreto; Marília Poliana Pereira dos Santos; Maria Valdirene 175 

Bandeira Milhomem; Gardênia Macena Gonçalves; Patrícia Hay Mussi de Oliveira; Gustavo 176 

Vennicius Campos Leite;Karla Caroline M. de Araújo; Elyjane Ribeiro Kzam; Queila Silva Reis; 177 

Pamella Shamayamana Souza Barbosa; Vinicius Carvalho Ferreira; Renata Larissa R. Pereira; 178 

Milena Valadar Miranda; Pámela Trajano Cabrini; Marcos Venicio Serejo Castro; Ulisses 179 

Damasceno dos Santos; Francisco Antonio Ferraz de Souza; Polyana Silva Serejo; Inscrições 180 

Provisórias: Bárbara Gabriella Sousa de Carvalho; Meiriane Helena dos Santos Brito; Fátima 181 

Fabiola Rosa de Andrade; Marcos Pablo de Oliveira Blatt; Stefany Guimarães  Sousa; Jullyana 182 

Ferreira da Costa; Emanoel Sousa Fernandes; Gessyca Ferreira de Sousa; Carla Cristina Chaves 183 

Batalha; Celso Horácio Macedo da Fonseca; Iury Arnon Costa Milhomem; Marcos Emanoel de 184 

Castro Souza; Rebeca Rodrigues Carvalho; Alexandre Magno Morais Furtado; Renata Ribeiro 185 

Freire; Marcos Fernandes Marinho; Emiliana Silva Gonçalves; Aline Moraes de Albuquerque 186 

Ferreira; José Ribamar Ferreira da Silva; Vinicius César Penha da Cunha; Flávia Cardoso 187 

Medrado; Elene Claudia de Oliveira Holanda; Ildenice Mota dos Santos; Nara Regina Cruz 188 

Bogéa; Myphissa Tinoco da Cruz N. Ribeiro; Rosana Serra Gonçalves; Laisa Mayara dos S. 189 

Passos; Carlos Talvany Sousa Ferreira; Marina Couto Trovão; Lítia Amanda Viana Pereira; 190 

Melissa Sandes Sousa; Brenna Bianca Oliveira M. Costa; Catarina Noleto de Sá; Thiara Miranda 191 

Silva; Cícera Moura da Silva; Marcos Vinicius Fonseca Nogueira; Helder Maia dos Santos; 192 

Silvia Kátia da Silva Ferreira; Luana Lenne Neves da Silva; Jefferson Ribeiro Costa; Leandro 193 

Silva Pereira; Márcia Carvalho Santos; Raimunda da Silva Martins; Messias Pereira Junior; 194 

Melisse Lene de Sousa Nascimento; Soraya Cutrim Meireles; Prosseguindo colocou para 195 

aprovação os processos de registro de firmas e contratação de farmacêuticos, sendo 196 

aprovados por unanimidade os Processos: Registro de Firmas: Processos: 31073/2010 – F. de 197 

N. Oliveira Andrade (Farmacia) – Farmacêutico: Antonio Roberto Linhares Machado Lopes; 198 

31137/2010 – Drogaria Qualifarma Ltda (Drogaria) – Farmacêutico: Helyo José da Silva e Sousa 199 

Santos; 31181/2010 – R. N. Laboratório Ltda – Farmacêutico: Raimundo da Costa Rodrigues 200 

Junior; 31094/2010 – Melo Aquino Comercio Rep. Ltda (Farmacia) – Farmacêutico: Fernanda 201 

Soares de Sousa; 31229/2010 – Embramédica Produtos de Laboratórios Ltda (Distribuidora) – 202 

Farmacêutico: Aline Freitas Sousa; 31273/2010 – H. M. Santos Costa (Drogaria) – 203 

Farmacêutico: Milenna Silva Brasil; 31423/2010 – Drogaria Veloso Ltda (Drogaria) – 204 

Farmacêutico: Fabiano Pinheiro Falcão; 31066/2010 – M. Correa Mendes (Farmácia) – 205 

Farmacêutico: Francisco Lafayete Uchoa Mendes; 31003/2010 – M. Ferraz Rodrigues 206 

(Farmacia) – Farmacêutico: Luis Fabiano Pacheco Ribeiro; 31068/2010 – C. R. Duarte da Silva 207 

(Drogaria) – Farmacêutico: Julia Raquel de Arruda Morais; 31044/2010 – Gildete Silva 208 

Rodrigues (Drogaria) – Farmacêutico: Ronald Pinto de Carvalho; 30973/2010 – R. de Sá Santos 209 

Farmacia (Drogaria) – Farmacêutico: Cláudio Vale de Arruda Junior; 31511/2010 – 210 
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Empreendimentos Pague Menos S/A (Farmácia) – Farmacêutico: Josilene Costa Portela; 211 

313337/2010 – R. N. Pereira Lima Filho (Drogaria) – Farmacêutico: Andréa Exautaçao Primo; 212 

31456/2010 – J. C. de Oliveira Farmacia (Drogaria) – Farmacêutico: Raquel da Rocha Silva; 213 

31598/2010 – I. V. Ferreira Farmacia (Drogaria) – Farmacêutico: Eduardo Jorge de Carvalho 214 

Guilhon Rosa; 31626/2010 – P. S. Santos (Drogaria) – Farmacêutico: Tamise Guimarães 215 

Almeida; 31564/2010 – E. V. S. Noleto (Drogaria) – Farmacêutico: Celcifram Gonçalves Sousa; 216 

31563/2010 – Francisco A. R. de Castro (Drogaria) – Farmacêutico: Celcifram Gonçalves Sousa; 217 

31618/2010 – Raimundo Noleto de Souza (Drogaria) – Farmacêutico: Ieda Maria Pereira de 218 

Sousa; 30817/2010 – Prefeitura Municipal de Cedral (Farmacia Básica) – Farmacêutico: Cecille 219 

Bastos Trovão; 31096/2010 – M. Messias Domingues (Drogaria) – Farmacêutico: Bianca 220 

Bandeira Ubirajara; 31329/2010 – L. Gonçalves Pires Monteles (Drogaria) – Farmacêutico: 221 

Pablo Olimpio Silva; 31300/2010 – Dequeixes e Cia Ltda (Drogaria) – Farmacêutico: Igor 222 

Siqueira Lima; 30978/2010 – Benedito P. da Silva (Drogaria) – Farmacêutico: Jorge Rocha 223 

Filho; 31674/2010 – Prefeitura Municipal de São José do Carú (Farmácia Hospitalar) – 224 

Farmacêutico: Flavianne de Melo Rodrigues; 31494/2010 -  Sociedade Beneficente São Camilo 225 

(Farmacia Hospitalar) – Farmacêutico: Fernanda Soares de Souza; 31252/2010 – Maryane Silva 226 

Lima (Drogaria) – Farmacêutico: Maryane Silva Lima; 31307/2010 – Aguiar e Fernandes Ltda 227 

(Drogaria) – Farmacêutico: Marcelo da Pontes Aguiar; 30428/2010 – Imifarma Produtos 228 

Farmacêuticos e Cosméticos S/A (Extrafarma) – Farmacêutico: Patrícia Nadime Amorim de 229 

Carvalho Almeida; 31059/2010 – R. F. Moraes (Drogaria) – Farmacêutico: Vanusa dos Santos 230 

Queiroz; 30772/2010 – Frazão e Silva Ltda (Drogaria) – Farmacêutico: Iara Márcia S. Silva; 231 

30922/2010 – W. C. Comercio e Representação Ltda (Drogaria) – Farmacêutico: Rogério Silva 232 

de Assis; 31220/2010 – Prefeitura Municipal de Imperatriz (Farmacia Popular) – Farmaceutico: 233 

Gleison Kellen Silva Araújo; 31650/2010 – Prefeitura Municipal de Tuntum (Farmacia Básica) – 234 

Farmaceutico: Milenna Silva Brasil; 31658/2010 – Ciriaco Rodrigues Pereira (Drogaria) – 235 

Farmacêutico: Clinger Alves Pereira; 30879/2010 – M. de F. N. de Almeida (Drogaria) – 236 

Farmacêutico: Albertina de Almeida Mubarack; 31142/2010 – Azevedo Barros Produtos 237 

Farmacêuticos Ltda (Farmacia) – Farmacêutico:  Wedson Lima da Silva; 31890/10 – A. Selma 238 

V. Pereira (Drogaria) – Farmaceutico: Nasser Natal Duarte Guedelha; 31869/2010 – A. M. dos 239 

Inocentes Câmara (Drogaria) – Farmacêutico: Rafaela Francisca Melo Gonçalves; 31809/2010 – 240 

Zelma Maria Guimarães de Castro (Drogaria) – Farmacêutico: Jullyana Ferreira da Costa; 241 

31804/2010 – Melo e Santos Ltda (Drogaria) – Farmacêutico: Douglas Melo Rodrigues; 242 

31817/2010 – I. de Barros Lopes (Drogaria) – Farmacêutico: Francisca do Nascimento Vieira; 243 

31458/2010 – J. Edmilson da Silva (Drogaria) – Farmacêutico: Marlo France Fonseca de Sousa; 244 

31179/2010 – D. M. M. de Sousa (Farmacia) – Farmacêutico: Thiago Mota Cruz; 31744/2010 – 245 

H. M. de Lima Comércio (Drogaria) – Farmacêutico: Ednária Vieira de Brito; 31688/2010 – D. 246 

L. Mesquita (Drogaria) – Farmacêutico: Lúcio Fabiano de Assunção Dias; 31774/2010 – Gerson 247 

de C. Torres (Drogaria) – Farmacêutico: Flávio de Oliveira Passos Dias; 3180/2010 – T. 248 

Carvalho Farmacia (Drogaria) – Farmaceutico: Rodrigo Carvalho; 31665/2010 – Cristiane V. 249 

Silva (Drogaria) – Farmacêutico: Josemeire da Costa Ximenes; 31824/2010 – Antonia de Fátima 250 

Sousa Coelho (Drogaria) – Farmacêutico: Gardel Teixeira Pereira; 31873/2010 – Leão XIII S. 251 

Leite (Drogaria) – Farmaceutico: Francisca de Cássia P. Ribeiro; 31877/2010 – Gessilene L. 252 
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Neres Sampaio (Drogaria) – Farmaceutico: Aline Leônidas Sousa; 31912/2010 – F. M. de Lima 253 

Drogaria – Farmaceutico: Tiago Costa Batalha; 31897/2010 – Azevedo Barros Produtos 254 

Farmaceutico Ltda (Farmacia do Trabalhador) – Farmaceutico: Talita Lima Pinho; 31880/2010 – 255 

J. Leonildo Aguiar Silva (Drogaria) – Farmaceutico: Maryane Silva Lenia; 30826/2010 – Maria 256 

do Socorro Pereira da Silva (Drogaria) – Farmaceutico: Márcio Manoel Marques Pereira; 257 

31236/2010 – J. F. Barros e Cia Ltda (Distribuidora) – Farmacêutico: Karla Carvalho Baquil; 258 

31002/2010 – Dias e Borges Ltda (Drogaria) – Farmacêutico: Patrícia dos Reis Dias; 259 

30335/2010 – Prefeitura Municipal de Chapadinha (Laboratório) – Farmacêutico: Zenith Chaves 260 

Almeida; 30523/2010 – Prefeitura Municipal de Presidente Dutra (Farmacia Popular do Brasil) – 261 

Farmaceutico: Carlos Eduardo M. S. Rebelo; 30535/2010 – Farmacia Bom Preço Ltda 262 

(Farmácia) – Farmacêutico: Thales Vilanova C. Branco da C. Filho; 30536/2010 -  Farmácia 263 

Bom Preço Ltda (Farmacia) – Farmaceutico: Sávio de Oliveira Linhares; 30424/2010 – E. D. da 264 

Luz Junior (Laboratório) – Farmaceutico: Edson Dias da Luz Junior; 30483/2010 – G. S. Reis 265 

Comércio (Farmacia) – Farmacêutico: Sther Marie de A. R. Araújo; 30486/2010 – Vascomed 266 

Comércio de Mat. Hospitalares Ltda (Distribuidora) – Farmaceutico: Martinho Martins Junior 267 

Pereira; 30489/2010 – W. do Carmo Carvalho (Farmacia) – Farmacêutico: Darcy Diniz 268 

Carvalho; 30544/2010 – L. Costa da Silva (Drogaria) – Farmacêutico: Ailton Rodrigues Pereira; 269 

30604/2010 – Herlandia Cunha Comercio (Farmacia) – Farmacêutico: Joseana M. S. de R. 270 

Leitão; 30737/2010 – M. Tamaho (Drogaria) – Farmacêutico: Manuela Tamanho; 30711/2010 – 271 

Thalyta Farma Medicamentos Ltda (Farmacia) – Farmacêutico: Luis Carlos Passold Junior; 272 

30658/2010 – Soraya Leite Nunes Braga (Drogaria) – Farmacêutico: Aruyk Carlos Silva 273 

Benigno; 31073/2010 – F. de N. Oliveira Andrade (Farmacia) – Farmacêutico: Antonio Roberto 274 

Linhares Machado Lopes; 31137/2010 – Drogaria Qualifarma Ltda (Drogaria) – Farmacêutico: 275 

Helyo José da Silva e Sousa Santos; 31181/2010 – R. N. Laboratório Ltda – Farmacêutico: 276 

Raimundo da Costa Rodrigues Junior; 31094/2010 – Melo Aquino Comercio Rep. Ltda 277 

(Farmacia) – Farmacêutico: Fernanda Soares de Sousa; 31229/2010 – Embramédica Produtos de 278 

Laboratórios Ltda (Distribuidora) – Farmacêutico: Aline Freitas Sousa; 31273/2010 – H. M. 279 

Santos Costa (Drogaria) – Farmacêutico: Milenna Silva Brasil; 31423/2010 – Drogaria Veloso 280 

Ltda (Drogaria) – Farmacêutico: Fabiano Pinheiro Falcão; 31066/2010 – M. Correa Mendes 281 

(Farmácia) – Farmacêutico: Francisco Lafayete Uchoa Mendes; 31003/2010 – M. Ferraz 282 

Rodrigues (Farmacia) – Farmacêutico: Luis Fabiano Pacheco Ribeiro; 31068/2010 – C. R. 283 

Duarte da Silva (Drogaria) – Farmacêutico: Julia Raquel de Arruda Morais; 31044/2010 – 284 

Gildete Silva Rodrigues (Drogaria) – Farmacêutico: Ronald Pinto de Carvalho; 30973/2010 – R. 285 

de Sá Santos Farmacia (Drogaria) – Farmacêutico: Cláudio Vale de Arruda Junior; 31511/2010 – 286 

Empreendimentos Pague Menos S/A (Farmácia) – Farmacêutico: Josilene Costa Portela; 287 

313337/2010 – R. N. Pereira Lima Filho (Drogaria) – Farmacêutico: Andréa Exautaçao Primo; 288 

31456/2010 – J. C. de Oliveira Farmacia (Drogaria) – Farmacêutico: Raquel da Rocha Silva; 289 

31598/2010 – I. V. Ferreira Farmacia (Drogaria) – Farmacêutico: Eduardo Jorge de Carvalho 290 

Guilhon Rosa; 31626/2010 – P. S. Santos (Drogaria) – Farmacêutico: Tamise Guimarães 291 

Almeida; 31564/2010 – E. V. S. Noleto (Drogaria) – Farmacêutico: Celcifram Gonçalves Sousa; 292 

31563/2010 – Francisco A. R. de Castro (Drogaria) – Farmacêutico: Celcifram Gonçalves Sousa; 293 

31618/2010 – Raimundo Noleto de Souza (Drogaria) – Farmacêutico: Ieda Maria Pereira de 294 
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Sousa; 30817/2010 – Prefeitura Municipal de Cedral (Farmacia Básica) – Farmacêutico: Cecille 295 

Bastos Trovão; 31096/2010 – M. Messias Domingues (Drogaria) – Farmacêutico: Bianca 296 

Bandeira Ubirajara; 31329/2010 – L. Gonçalves Pires Monteles (Drogaria) – Farmacêutico: 297 

Pablo Olimpio Silva; 31300/2010 – Dequeixes e Cia Ltda (Drogaria) – Farmacêutico: Igor 298 

Siqueira Lima; 30978/2010 – Benedito P. da Silva (Drogaria) – Farmacêutico: Jorge Rocha 299 

Filho; 31674/2010 – Prefeitura Municipal de São José do Carú (Farmácia Hospitalar) – 300 

Farmacêutico: Flavianne de Melo Rodrigues; 31494/2010 -  Sociedade Beneficente São Camilo 301 

(Farmacia Hospitalar) – Farmacêutico: Fernanda Soares de Souza; 31252/2010 – Maryane Silva 302 

Lima (Drogaria) – Farmacêutico: Maryane Silva Lima; 31307/2010 – Aguiar e Fernandes Ltda 303 

(Drogaria) – Farmacêutico: Marcelo da Pontes Aguiar; 30428/2010 – Imifarma Produtos 304 

Farmacêuticos e Cosméticos S/A (Extrafarma) – Farmacêutico: Patrícia Nadime Amorim de 305 

Carvalho Almeida; 31059/2010 – R. F. Moraes (Drogaria) – Farmacêutico: Vanusa dos Santos 306 

Queiroz; 30772/2010 – Frazão e Silva Ltda (Drogaria) – Farmacêutico: Iara Márcia S. Silva; 307 

30922/2010 – W. C. Comercio e Representação Ltda (Drogaria) – Farmacêutico: Rogério Silva 308 

de Assis; 31220/2010 – Prefeitura Municipal de Imperatriz (Farmacia Popular) – Farmaceutico: 309 

Gleison Kellen Silva Araújo; 31650/2010 – Prefeitura Municipal de Tuntum (Farmacia Básica) – 310 

Farmaceutico: Milenna Silva Brasil; 31658/2010 – Ciriaco Rodrigues Pereira (Drogaria) – 311 

Farmacêutico: Clinger Alves Pereira; 30879/2010 – M. de F. N. de Almeida (Drogaria) – 312 

Farmacêutico: Albertina de Almeida Mubarack; 31142/2010 – Azevedo Barros Produtos 313 

Farmacêuticos Ltda (Farmacia) – Farmacêutico:  Wedson Lima da Silva; 31890/10 – A. Selma 314 

V. Pereira (Drogaria) – Farmaceutico: Nasser Natal Duarte Guedelha; 31869/2010 – A. M. dos 315 

Inocentes Câmara (Drogaria) – Farmacêutico: Rafaela Francisca Melo Gonçalves; 31809/2010 – 316 

Zelma Maria Guimarães de Castro (Drogaria) – Farmacêutico: Jullyana Ferreira da Costa; 317 

31804/2010 – Melo e Santos Ltda (Drogaria) – Farmacêutico: Douglas Melo Rodrigues; 318 

31817/2010 – I. de Barros Lopes (Drogaria) – Farmacêutico: Francisca do Nascimento Vieira; 319 

31458/2010 – J. Edmilson da Silva (Drogaria) – Farmacêutico: Marlo France Fonseca de Sousa; 320 

31179/2010 – D. M. M. de Sousa (Farmacia) – Farmacêutico: Thiago Mota Cruz; 31744/2010 – 321 

H. M. de Lima Comércio (Drogaria) – Farmacêutico: Ednária Vieira de Brito; 31688/2010 – D. 322 

L. Mesquita (Drogaria) – Farmacêutico: Lúcio Fabiano de Assunção Dias; 31774/2010 – Gerson 323 

de C. Torres (Drogaria) – Farmacêutico: Flávio de Oliveira Passos Dias; 3180/2010 – T. 324 

Carvalho Farmacia (Drogaria) – Farmaceutico: Rodrigo Carvalho; 31665/2010 – Cristiane V. 325 

Silva (Drogaria) – Farmacêutico: Josemeire da Costa Ximenes; 31824/2010 – Antonia de Fátima 326 

Sousa Coelho (Drogaria) – Farmacêutico: Gardel Teixeira Pereira; 31873/2010 – Leão XIII S. 327 

Leite (Drogaria) – Farmaceutico: Francisca de Cássia P. Ribeiro; 31877/2010 – Gessilene L. 328 

Neres Sampaio (Drogaria) – Farmaceutico: Aline Leônidas Sousa; 31912/2010 – F. M. de Lima 329 

Drogaria – Farmaceutico: Tiago Costa Batalha; 31897/2010 – Azevedo Barros Produtos 330 

Farmaceutico Ltda (Farmacia do Trabalhador) – Farmaceutico: Talita Lima Pinho; 31880/2010 – 331 

J. Leonildo Aguiar Silva (Drogaria) – Farmaceutico: Maryane Silva Lenia; 30826/2010 – Maria 332 

do Socorro Pereira da Silva (Drogaria) – Farmaceutico: Márcio Manoel Marques Pereira; 333 

31236/2010 – J. F. Barros e Cia Ltda (Distribuidora) – Farmacêutico: Karla Carvalho Baquil; 334 

31002/2010 – Dias e Borges Ltda (Drogaria) – Farmacêutico: Patrícia dos Reis Dias; 335 

30335/2010 – Prefeitura Municipal de Chapadinha (Laboratório) – Farmacêutico: Zenith Chaves 336 
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Almeida; 30523/2010 – Prefeitura Municipal de Presidente Dutra (Farmacia Popular do Brasil) – 337 

Farmaceutico: Carlos Eduardo M. S. Rebelo; 30535/2010 – Farmacia Bom Preço Ltda 338 

(Farmácia) – Farmacêutico: Thales Vilanova C. Branco da C. Filho; 30536/2010 - Farmácia 339 

Bom Preço Ltda (Farmacia) – Farmaceutico: Sávio de Oliveira Linhares; 30424/2010 – E. D. da 340 

Luz Junior (Laboratório) – Farmaceutico: Edson Dias da Luz Junior; 30483/2010 – G. S. Reis 341 

Comércio (Farmacia) – Farmacêutico: Sther Marie de A. R. Araújo; 30486/2010 – Vascomed 342 

Comércio de Mat. Hospitalares Ltda (Distribuidora) – Farmaceutico: Martinho Martins Junior 343 

Pereira; 30489/2010 – W. do Carmo Carvalho (Farmacia) – Farmacêutico: Darcy Diniz 344 

Carvalho; 30544/2010 – L. Costa da Silva (Drogaria) – Farmacêutico: Ailton Rodrigues Pereira; 345 

30604/2010 – Herlandia Cunha Comercio (Farmacia) – Farmacêutico: Joseana M. S. de R. 346 

Leitão; 30737/2010 – M. Tamaho (Drogaria) – Farmacêutico: Manuela Tamanho; 30711/2010 – 347 

Thalyta Farma Medicamentos Ltda (Farmacia) – Farmacêutico: Luis Carlos Passold Junior; 348 

30658/2010 – Soraya Leite Nunes Braga (Drogaria) – Farmacêutico: Aruyk Carlos Silva 349 

Benigno; Contratação de Farmacêuticos: Processos: 31032/2010 – FAC Distribuidora de 350 

Medicamentos e Produtos para Saúde Ltda (Distribuidora) – Farmacêutico: Agenor João Costa 351 

Dominici; 30977/2010 – T. de Araújo – Farmacia – Farmacêutico: Roberto Maluf Gonçalves; 352 

30887/2010 – R. Ângelo Ribeiro (Drogaria) – Farmacêutico: Jandeny Vasconcelos Nascimento; 353 

30833/2010 – M. M. da Silva Costa – Farmacia – Farmacêutico: Edvar Mendes da Costa Junior; 354 

31097/2010 – E. de O. Silva Comercio (Drogaria) – Farmacêutico: Elisangela Alves de Sousa; 355 

30774/2010 – K.B. da Silva – Drogaria – Farmacêutico: Klauber Feitosa Silva Cruz; 30923/2010 356 

– O. R. de Almeida (Drogaria) – Farmacêutico: Maria da Silva Pimentel; 30942/2010 – J. R. da 357 

Silva Cardoso (Farmacia) – Farmacêutico: Camyla Jansen Pereira Santos; 31058/2010 – V. da C. 358 

Ferreira (Farmacia) – Farmacêutico: Ítalo de Andrade dos Santos Tavares; 31001/2010 – 359 

Prefeitura Municipal de Cedral (Laboratório) – Farmacêutico: Álvaro Eduardo M. de Carvalho; 360 

31388/2010 – Prefeitura Municipal de São José de Ribamar (Farmacia Hospitalar) – 361 

Farmacêutico: Maria de Jesus Assunção Melo; 31095/2010 – Joana Beserra da Silva (Farmacia) 362 

– Farmacêutico: Daniela Bandeira Santana; 31020/2010 – R. Ferreira da Silva (Drogaria) – 363 

Farmacêutico: Yamara Sâmea Aguiar Correia; 30835/2010 – Farmabalsas Produtos 364 

Farmacêuticos Ltda (Drogaria) – Farmacêutico: Aline Zanchi Gabriel; 30987/2010 – A. R. M. P. 365 

Torres & Cia Ltda (Drogaria) – Farmacêutico: Andersen Paiva Torres; 30836/2010 – Prefeitura 366 

Municipal de Matões do Norte (Farmacia Básica) – Farmacêutico: Danielle Viana Barreto; 367 

30837/2010 – Prefeitura Municipal de Matões do Norte (Farmacia Hospitalar) – Farmacêutico: 368 

Danielle Viana Barreto; 31136/2010 – J. A. Bandeira Barros (Farmacia) – Farmacêutico: 369 

Jamileide Feitosa dos Santos; 31035/2010 – Bio Pharmacy Farmacia de Manipulação Ltda 370 

(Farmácia) – Farmacêutico: Melina Silva Moreira; 31810/2010 – A. B. B. da Silva (Drogaria) – 371 

Farmacêutico: Cícera Moura da Silva; 31776/2010 – Predileta Maranhão Distribuidora de 372 

Medicamentos Ltda (Distribuidora) – Farmacêutico: Vanessa Nina Araújo; 31767/2010 – J. C. 373 

David de Oliveira (Drogaria) – Farmacêutico: Antonio David de Oliveira; 31785/2010 – S. L. 374 

Fiquene Couto Comercio Ltda (Farmacia de Manipulação) – Farmacêutico: Marina Couto 375 

Trovão; 31882/2010 – Antonio Pereira de Sousa (Drogaria) – Farmaceutico: Leina Maria Alves 376 

Sousa; 31758/2010 – Almir Ferreira Sousa (Drogaria) – Farmacêutico: Aristóteles Santos Lima; 377 

31487/2010 – J. S. S. Torres (Drogaria) – Farmaceutico:  Leandro Oliveira Guimarães; 378 
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31885/010 – A. Uchoa da Silva Ferreira (Drogaria) – Farmaceutico: Leiliane Costa Araújo; 379 

31748/2010 – Francisco Alves da Costa Neto (Drogaria) – Farmaceutico: José Vicente de Sousa 380 

Neto; 31837/2010 – Márcia C. Santos (Drogaria) – Farmacêutico: Márcia Carvalho Santos; 381 

31852/2010 – I. A. S. de Sousa (Drogaria) – Farmaceutico: Laudimar dos Reis Aguiar; 382 

30976/2010 – Maria do Carmo D. Costa (Farmacia) – Farmaceutico: Andréa Lemes da Silva; 383 

31866/2010 – M. Coelho de Almeida (Drogaria) – Farmaceutico: Jairo Almeida de Oliveira 384 

Junior; 31792/2010 – Delta Med Hospitalar Ltda (Distribuidora) – Farmacêutico: Idilva Bacellar 385 

M. Oliveira Silva; 31071/2010- Imifarma Produtos Farmacêuticos Farmacêuticos e Cosméticos 386 

S/A (Extrafarma) – Farmaceutico: Sandra Regina Santos Ribeiro; 30431/2010 – Imifarma 387 

Produtos Farmacêuticos e Cosméticos S/A (Extrafarma) – Farmaceutico: Marília Araújo dos 388 

Santos; 31540/2010 – Azevedo Barros Produtos Farmacêuticos Ltda (Drogaria) – Farmacêutico: 389 

Luciana Ferreira de Castro; 31178/2010 – Jânio Sucupira Feitosa (Farmácia) – Farmacêutico: 390 

Thiago Mota Cruz; 31326/2010 – E. N. Bello Farmácia de Manipulação – Farmacêutico: 391 

Leonardo Lira Brito; 31635/2010 – Profap Produtos Farmacêuticos e Perfumaria Ltda (Drogaria) 392 

– Farmacêutico: Marilia Moreno do Rego; 30476/2010 – Elio Barboza de Lima Junior 393 

(Drogaria) – Farmacêutico: Gustavo Almeida Pires; Em seguida colocou para aprovação os 394 

processos de autos de infração presenciais, sendo aprovados por unanimidade. E nada mais 395 

havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a reunião, da qual foi lavrada a presente 396 

ata, que depois de lida e aprovada vai assinada pela Presidente e por quem de direito. 397 


